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LT OMATIZOWTERE AT,
oW Bl (+HRATE) +LE
T AEMN HE (R +HE+ 7 o A FE

4.1.1 WEOHMAEE—E

1) HEREED Y] 2) HHFLRE L L] 3) 7= ATEE [ ED D]

(gD LMD

4) 7 = AR [ E R L]
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4.2.1 HHE
(1) #E
1 5
E H mS mE | E L O’ Wi —kE— A b
A X y A-x A-y
= (m) (m) (m?) (m) (m) (m*) (m*)
1.650X 2.300= 3.795| 0.825 1. 150 3. 1309 4. 3643
al|-— 0.075X 0.027= -0. 002 0.118 1.714 -0. 0002 -0. 0034
b | -1/2X 0.075X 1.535= -0. 058 0. 130 1. 188 -0. 0075 —-0. 0689
c|-1/2X 0.100X 0.173= —0. 009 0. 147 1. 785 -0.0013 -0. 0161
d| - 0.025X 1.562= —0.039 | 0.168 | 0.946 —-0. 0066 —-0. 0369
e |- 1.170X 2.135= -2.498 | 0.765 1. 233 -1.9110 -3. 0800
f1-1/2X 1.195X 0.085= —0.051 0.952 | 0.137 —0. 0486 —-0. 0070
g |- 0. 300X 2.220= —-0. 666 1. 500 1. 190 —-0. 9990 —-0. 7925
= 7 0.472 0. 1567 0. 3595
Gy
Vo= AL = 0.472 X 1.000 = 0.472 (m*) d
A B
e
V =Vo+yc= 0472 X 24.5=11.56 (kN) i
TERACE
SA-x 0. 1567 ]
X T o - 0.332 (m) & ———r
XAy 0. 3595
y = T o - 0.762 (m)
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D HiAH+
it L) =S g | EH OO & Wi KE— Ak
A X y A-x Ay
2 (m) (m) (m* ) (m) (m) (m*) (m )
1.570X 2.220= 3.485| 0.865| 1.190 3.0145 4. 1472
a|-1/2X 0.075X 1.535= —-0.058 | 0.105| 0.677 -0. 0061 -0. 0393
b|-1/2X 0.100X 0.173= -0.009 | 0.113 | 1.842 -0. 0010 -0. 0166
c|- 0.075X 0.085= —0.006 | 0.118| 0.123 -0. 0007 -0. 0007
d|- 0.100X 0.400= -0.040 | 0.130 | 2.100 -0. 0052 -0. 0840
e | -1/2X 1.195X 0.085= —0.051 | 0.553 | 0.108 -0. 0282 -0. 0055
& K 3.321 2.9733 4.0011
(LN H
Vo= XA-L = 3.321 X 1.000 = 3.321 (w*)
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YERNLE \
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h = 2.300 (m)
() & B
Pa
a = 0.00 C) zékg/m)
W = 41.96 (kN/m) [#ififEE : 13.17] ‘
o = 60.20 C) 20. 0
5 = 0.00 (° )
6 = 30.00 C) 15.0
10.0
5.0
0.0 : : 3 : : ‘
30 40 50 60 70 80 90
w (O )
BREBLESS
Py 41.96 X sin(60.20 — 30.00)
cos (60.20 — 30.00 - 0.00 — 0.00)
= 24.42 (kN/m)
w Pa W
65. 00 23.912 34.15
64. 00 24.100 35.73
63. 00 24. 242 37.33
60. 20° 62. 00 24. 332 38. 94
61. 00 24. 395 40. 60
% 60.20 24. 421 41. 96
60. 00 24. 416 42.29
59. 00 24. 395 44. 01
58. 00 24. 342 45.78
57.00 24,243 47.58
56. 00 24. 099 49. 41
BT E
V = 24.42 X sin( 0.00 = 0.00) X 1.000 = 0.00 (kN)
KA I
H = 24.42 X cos( 0.00 = 0.00) X 1.000 =  24.42 (kN)
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3
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& B ] ERIC,
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XV
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5.2 FHERER
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B 2.3V
> T@kg qr = 3'd-L
i q _ >V 6-e
= o orE o b= 37
B 23V
< PEE T3 B-d L
D MR IE (KN/m?)
D SREE (kN)
C BEEEDIERRRME B = 1.650 (m)
CPEBEOBRAITE (FHEME) L = 1.000 (m)

L BAOEM R OIER R 6 O LIEERE ()
COEENLAENOERRETOERE (m)

5.2.1 %  WKF [HfrEH Y]
ff YEMALE EFE—AU D

No fif B 4 FREL V| JKEH X y BT Mr HRE Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN + m)

1| HER 11. 56 0.332| 0.762 3.84

2| EAD+ 63.10 0.895 | 1.205 56. 47

3| #WwE 14.70 0.915 | 2.300 13. 45
4| HE 24.42 | 1.650 | 0.767 18.73
& i = 89. 36 24. 42 73.76 18.73

L EAEFBD>

D BB D EE
XVep +c*B-L

E—wr——

P — )

89.36 X 0.577 +

0.0 X 1.650 X 1.000

Fs =

= 2.11
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Lo T IWBZERIILERMFEZRE L TV D,
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2) BRI ORE
SMr 73.76

Fs =~ ° 873 - 9 Z Fsa= 1.50
L oT, BRERZARILEELMEZHE L T D,
DFEE B EFROIER S E TOREHE
4 - zMr£V2m> _ 7&;3;6 1875 _ (e
B TIRONEF R OJERRH 52> © O fF L BRRE
e = g -d-= 41L2597 - 0.616 = 0.209 (m)
el = 0.209 @ = —-B= 0.275

o T, ROEBEHIZESLEEmZE L TWVD,

3 ZFFRIHIT BRE

RIS T
6 89. 36 6 X 0.209
@ 2V, Bre X (1 =0 )
@ B-L B 1.650 X 1.000 1. 650

95.32 (kN/m?)
13.00 (kN/m*)

foT, LRROEU EOIZHEINRMLETH D,
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5.2.2 Ry [ B 72 L)

fif EH YERACE E—AL B
No o B A BAE V| KEH X y Ht Mr BRE] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN + m)
1] HAAR 11.56 0.332 ] 0.762 3.84
2| HiAnt 63.10 0.895 | 1.205 56. 47
3| HE 24.42 | 1.650 | 0.767 18.73
& 5 X 74. 66 24. 42 60. 31 18.73
LTFEEHK>
2
1 U S — f—
D BEICKT AEE
SVepu +c-B-L 74.66 X 0.577 + 0.0 X 1.650 X 1.000

Fs = =

>H
1.76 = Fsa= 1.5

24. 42

Ko T, WBIRERIILERMEZREL TV D,

2)  ERENIXIT ARE

2 Mr 60. 31
= = = =
Fs S o 18.73 3.22 =

Fsa = 1.50

Lo T, BREZERIILESRFEZMmE L TV D,

D EENSENROEM R E TORHE

EMr - SMo 60.31 - 18.73
d = sV = 166 = 0.557 (m)
EHROVER R DJERR 970> 6 O ff Lo B e
B .
e =5 —~-d= 1250 - 0.557 = 0.268 (m)

le] = 0.268 (m) = B = 0.275 (m)

L
6

Lo T, WOIEBHIZESRMFEZHEL TWD,
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3)  ZFRCHRT B RE

I K AR 77
v 6 - 74. 66 6 X 0.268
e e x (1 02 228,
a B-L B 1.650 X 1.000 1. 650
( 89. 35 (kN/m*)
1.15 (kN/m?*)

EoT. FEROEL EOXBENNBETH S,

< HiE R 1>
e = 0.268
|
i
|
) i -
« i
o i
[ee)
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5.2.3 7= U ATTEK [FAEDH Y]

fif HE YERNLE ET—AD
No W OE 4 BRELV | K H X y Ht Mr B3 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| HER 11. 56 0.332| 0.762 3.84
2| EADt 63.10 0.895 | 1.205 56. 47
3| #frE 14.70 0.915 | 2.300 13. 45
4| HFE 24.42 | 1.650 | 0.767 18.73
5| 7z AMWE 0.40 | 0.090 | 3.400 1. 36
6 0.59 0.090 | 3.400 0.05
& i = 89. 95 24, 82 73.81 20. 09
LFEEAR>
l
6
5=

I

D WEOHTIRE
EVeu +c-B-L 89.95 X 0.577 + 0.0 X 1.650 X 1.000

Fs = SH - 24. 82

2.09 = Fsa= L2
Lo T WELERITLERMFEZWRL TV D,

2) ERENCXT D EE

; = = = . = I = .20

Lo T, BREIZEFRIILESRMFEZHEHE L TV D,

DRI O ETIROVEM RE T ORI
ZMr - Mo 73.81 - 20.09

d = sV = 89,05 = 0.597 (m)
B JIROVEF D JERH 70> & O AR L FEFE

e = g -d= 1'250 - 0.597 = 0.228 (m)

le] = 0.228 (m) = %-B = 0.550 (m)

Lo T MUEERHTZESMHFEE L TWD,
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I K I 77 B
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a _ XV (li6e): 89. 95 X(li(ﬁ 0. 228 )
Q B-L B 1.650 X 1.000 1. 650
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FoT, FEoEU EOZEBEHINVETH D,
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5.2.4 7 x v AfER [#iER L]

KaGcC

D Bk ARE

SVep +c-B-L
Fs = Lt ¢ =

75.25 X 0.577 +

i HE YEFADE EFE—ALD
No W OE 4 ENE V K H X v bt Mr BR8] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| iR 11. 56 0.332| 0.762 3. 84
2| HiAd+ 63. 10 0.895 | 1.205 56. 47
3] HE 24.42 | 1.650 | 0.767 18.73
4| Tz AWE 0.40 | 0.090 | 3.400 1.36
5 0.59 0.090 | 3.400 0.05
& # = 75.25 24. 82 60. 36 20. 09
K FTEVERARK>

0.0 X 1.650 X 1.000

XH
1.7 =z Fsa= 1.2

24. 82

Lo T, IWBZERIILESRFEZME L TV D,

2) ERfCXTHEE

Fs = ;;‘E - 2822 = 300 = Fsa= 1.20
L oT, BRELERIILELMFEHEL T D,

DFEENSENIROEA S T TCO/ESEE

4 - ZMrE—VZMo _ 60.32.;5 20. 09 0.535 (m)
& FIROVER RO JERT H 7 © OAR L BERE

o =D g2 LB hes o 6990 (m)

2 2
le] = 0.290 (m) = %-B: 0. 550 (m)

Lo T, ROEBEHTZESRAEZmZE L TWVWD,




B RS B

2.3V 2 X 7525
3-d-L 3 X 0.535% 1.000

@ =

93.77 (kN/m?)
Y oT, LROEU EOXEBINAVETH D,

< M I >
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1
i
i
i
i
|
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6.2 ffEOFH

ToCREICER T 2 EIL. UTOMELBEL, L TEAERIOEEORESS HITERT 5,

6.2.1 +JF
% B
D
o Pa
o« = 0.00 (°) §k§/m>
W= 6.11 (kN/m) [#kfrsE :  3.52] )
®w = 530 C)
§ = 20.00 C) 2.0
6 = 30.00 )
1.0
0.0 . : ‘ ‘
30 40 50 60 70 80 90
w (o )
REMEEEN
- 6.11 X sin(53.00 — 30.00)
cos (53.00 — 30.00 — 20.00 — 0.00)
= 2.39 (kN/m)
53. 00°
w Pa W
57. 00 2.342 5.12
56. 00 2. 358 5.35
55. 00 2.376 5. 60
54. 00 2.385 5.85
% 53,00 2.391 6. 11
52. 00 2.388 6. 37
51.00 2.376 6. 63
50. 00 2. 360 6. 90
49. 00 2.338 7.18
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No.

2) SR
Pa
@ = 249 () -
W = 45.09 (kN/m) [#WE: 14.10] ’
w = 56.10 (° )
§ = 20.00 () 100
¢ = 30.00 (°)
10. 0
5. 0]
0.0 ‘ s ‘ ‘ ‘
30 40 50 60 70 80 90 100
o)
R EBEEST
Py - 45.09 X sin(56.10 - 30.00)
cos (56.10 = 30.00 — 20.00 — 2.49)
= 19.88 (kN/m)
w Pa W
61. 00 19. 508 37. 46
60. 00 19. 649 38. 96
56, 10° 59. 00 19. 757 40. 49
58. 00 19. 823 42.03
57. 00 19. 865 43.62
% 56. 10 19. 876 45. 09
56. 00 19. 865 45.23
55. 00 19. 840 46. 90
54. 00 19. 778 48. 61
53. 00 19. 678 50. 36
52. 00 19. 536 52. 15
H =Pa-cos(§ + a) *L
Nl fll
L PEREORITE GHAEIR) L = 1.000 (m)
eS| BEEA | R | KEWE | (ERME
Pa 0 1% H y
(kN/m) ) ) (kN) (m)
M 2.39 | 20.00 0.00 2.25| 0.200
SR 19.88 | 20.00 2.49 18.37 | 0.712
(2) 7=z AfTER
-
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6.2.2 7 xAfHE

[RREHHE] D7 = ARELY

PRERE | KFME | (ERME ()
v H
(kN) (kN) X y
Fp R 0. 00 0.40 | 0.090 | 1.700
DR 0. 00 0.40 | 0.090 | 3.235
6.3 FXEHMrE S
(1 &# B
fif  H YERNLIE E—AL D
No i E A4 BNELV | KFEH X y HT Mr 5 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| HE 2.25 | 0.040 | 0.200 0.45
& F7 2 2.25 0.45
1] HE 18.37 | 0.046] 0.712 13.08
& 5 2 18.37 13.08
(2) 7 =x v AER
i YERNLIE E—AL B
No i H 4 $AE V| KEH X y BT Mr BRfE] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| 7= A&\ 0.40 | 0.050 | 1.700 0. 68
2| +FE 2.25| 0.040 | 0.200 0. 45
3| 7 AHE 0. 59 0.050 | 1.700 0.03
& F7 2 0. 59 2.65 0.03 1.13
7 = AfE 0.40 | 0.012| 3.235 1.29
2| HE 18.37 | 0.046 | 0.712 13.08
3| 7o AHE 0. 59 0.012 | 3.235 0.01
& & X 0. 59 18. 77 0.01 14. 37
et ARz L v BT 5,
M= XMo - ZMr
R AR
M=1.13-0.03=1.1 (kN-m)
DR

M=14.37 - 0.01 = 14.36 (kN *m)

KaGcC




6.4 FEILHEOFE
(1) FPRIER
HEAE S B CHEEZ1T O,

HihE b = 1000 (mm) [Co o o o

fHEmE d = 50 (mm) 1000

BB As = DI6 - 6.5 ‘
=12.91 (em*) = 1291 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV JREE no= 15

VAN |
n - As 2+b-d
= . -1+/ 1 +—
X b { n - As }
15 X 1291 2 X 1000 X 50
=————"—— x {-1+/1+ }
1000 15 X 1291

= 28.7 (mm)
EEHEILUTORIZE VKD 5,
a7 ) — b oS EMERS AR
2M

ocCc =

X
b . . d R
x+ 3)

SR O W5 [ 5RIS 7 BE
M

Q
1}
1

As - (d—%)

ay 7 ) — kDX ARG E

S
b-d

T =

- -
— e

b WrEOFZE (nm) Mg E—2A 2 R (N - mm)
d  WEOFEDES (nm) S HAWMS (N)
As  SHE ()
15 H oW 7w v AT ERE
g | WTE AR 0.45 X 10° 1.10 X 10°
& M (N + mm)
B AR , ,
Vaj S ™ 2.25 X 10 2.65 X 10
arvs7U—rD| oc 0.78 1. 90
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
kA D os 8.6 21.1
gl BRI ) B
(N/mm?) 0 sa 160 192
arrzy—ro| < 0. 05 0.05
B AW S E
(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

KaGcC



(2)

KaGcC

DU AR

HERA R T CRIFE AT 9,

HEh0E b = 1000 (mm)
BomE d = 125 (mm)

Bk

As = D16 - 6.5
=12.91 (em*) = 1291 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

ANV

i

n - As

15 X 1291

1000

52.9 (mm)

. / 2+b-d
. -1 + = 2 -
b t-1 ! n-As J

X {-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,

a7V — hOdhTERER ) E

ocC

ERAFH D

a2 7 ) — O ARSI EE

2-M

X
b. . d—i
x+ 3)

i 51 3RIS 1 B
M

As - (d—%)

S

L W OB ZhIE
CWIEOBENE S (mm)
As  BEHE (m?)

(mm)

. 2 X 1000 X 125

15 X 1291

" H s W 7 = AfTE
| ETETAYR 0 e 10 14.36 X 10°
& M (N * mm)

&AM 3 3
7 s ) 18.37 X 10 18.77 X 10
a7V —kD| e 4.61 5.06
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 94. 4 103.6
g 5 RIS ) B
(N/mm?*) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.15 0.15
B AW E
(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

No.

g FE—A > (N ¢ mm)
AW (V)



§7 s EHE (DR OB R
P E B (OFIR) 1. 72 CREL OB A FEEM L 55 B L LTI 5,

7.1 WrERELE

Y R (AT

1. 495

7.2 fAEOFEHE
M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

(1) »hrliRBEE

i & S g | EOMIE W — K
A X ET—A LB
3 (m) (m) (m?) (m) A-x ()
1.495X 0.165= 0.247 0.748 0. 1848
a|-1/2X 1.195X 0.085= —0. 051 0.797 -0. 0406
b|- 0. 300X 0.085= —0.026 1.345 -0. 0350
= s 0. 170 0.1092
TEROLE
SA - x 0. 1092
T o170 - 0.642 (m)
B AN
S =A-yc-L= 0.170 X 24.5 X 1.000 =  4.17 (kN)
HiFe—2 2 b
M =S-x = 4.17 X 0.642 =  2.68 (kN m)
a:bq

KaGcC



@) dr ot

it & s HFE | EOLE Wr e — K
A X ET—A b
= (m) (m) (m?) (m) A-x (n*)
1.495X 2.220= 3.319 0.748 2. 4826
a|-1/2X 0.025X% 0.043= —0. 001 0.008 0. 0000
b|- 0. 025X 0.400= —0. 010 0.013 -0. 0001
c | =1/2X 1.195X% 0.085= —0. 051 0. 398 -0. 0203
= s 3. 257 2. 4622
TERNLE
SA - x 2. 4622
X Sh e 0.756 (m)
B AW
S =A-ys-L= 3,257 X 19.0 X 1.000 = 61.88 (kN)
IFE—RA B
M =S-x = 61.88 X 0.756 = 46.78 (kN - m)
(3) HhFmE E
D H i3
T IR E
qa = 10.00 (kN/m®)
B AW
S =q+b+L= 10.00 X 1.470 X 1.000 = 14.70 (kN)
{ERLE:
x = 0.760 (m)
iFE—2A v
M =S-x= 1470 X 0.760 = 11.17 (kN - m)

KaGcC

=T =

No.

32



(4)
1)

2)

KaGcC

No.

S A

B [RFEH D )

H

[ ZEHE | ORIV
a = 95.32 (kN/m*)
@ = 13.00 (kN/m*)

D70 & FRARFIL B T 0> U S )

12 1.495
= + — . = . + . - . X
@ =t @) — 13.00 + ( 95.32 13.00) X — "=

87.59 (kN/m*)
AW

g = (@2 + )1 -L  ( 87.59 + 13.00) X 1.495 X 1.000

2 B 2

75.19 (kN)

TR

TERAL
ool 20@ ta 149 2 X 13.00 + 87.59

X
3 az + qs 3 13.00 + 87.59

= 0.563 (m)
hiFE—2A v
M = S+x = 75.19 X 0.563 = 42.33 (kN - m)

WO [EfrEARL]
I RZEFE J ofRIY

a = 89.35 (kN/m*)
@ = 1.15 (kN/m*)
M & RRARFILE C O MR B
12 1. 495
3 = q *t - = . + . - . X
q qz (= qz) B 1.15 + ( 89.35 1. 15) L 650
= 81.06 (kN/m?)
B AW
g - (@ +q)-1--L _ ( 8106+ 1.15) X 1.495 X 1.000
2 2
= 61.45 (kN)
YERALIE
- I 2-q +q _ 1.49 o 2 X 1.15 + 81.06
3 @+ @ 3 1.15 + 81.06
= 0.505 (m)
iFE—2 b
M = Sex = 61.45 X 0.505 = 31.03 (kN -m)
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3)

4)

No.

Tz AER [HWEDH Y]
I ZEFHE ] OFER LY

a = 99.71 (kN/m*)
@ = 9.32 (kN/m)
M & RRARFIALE T OHAE R )
1. 1. 495
=q + (q- . = .32 + 71 - L32) X ————
qds Q2 (Q1 QZ> B 9 32 ( 99 71 9 32) 1650
= 91.22 (kN/m*)
AW
s - (@ +aq)-1--L  ( 9122+ 9.32) X 1.495 X 1.000
2 2
= 75.15 (kN)
YEFRALE
- L o 2+ tqe _ 149 2 X 9.32 + 91.22
3 @ 3 9.32 + 91.22
= 0.545 (m)
iFE—R b
M = S-x = 75.156 X 0.545 = 40.96 (kN -m)

7 = AT R [ E e L]
I ZEsHE 1 R LY

@ = 93.77 (kN/m*)
M & RRARFILE T O MR K )
1. 1. 450
3 = 1 = . X
@ma Ty 93.71 1.605

= 84.71 (kN/m*)

AW
s (s + @)1 +L _ ( 8471+  0.00) X 1.450 X 1.000
2 2
= 61.41 (kN)
VTERALE
1. 2.q + @ 1.450 2 X 0.00 + 84.71
5 = . -
3 Q@ + 3 0.00 + 84.71
= 0.483 (m)
iFeE—2 b
M = S+-x = 61.41 X 0.483 = 29.66 (kN *m)
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7.3 EEWTE S

v % &
D #WWEHY
AW iFE—2 2 K
No| far & 4 S M
(kN) (kN « m)
1| 2 ERREE 4.17 2.68
2 | i Eo#d 61. 88 46. 78
3| R -75. 19 —42. 33
4| BEVEATE 14.70 11.17
= HoX 5.56 18. 30
2) HmEARL
AW HFE—2 2k
No| faf HEH 4 S M
(kN) (kN * m)
| B E 4.17 2.68
2| AR EO#ERT - 61. 88 46.78
3 | MR 7 —61. 45 -31. 03
a itz 4. 60 18. 43

Wi st E WD T E— A > ME, 72 TESTIROMIFE—A > Mo =

EISHEFEIIT, T ORKWE 2RV,

AW

S = 5.56 (kN)
HiFE—* 2k

Moo= 13.08 (kN m)

(2) 7= AfER

D #WWEHY

AW fiFeE—x 2k

No| ® &E 4 S M

(kN) (kN * m)

1| 2 ERRAE 4.17 2.68
2| D& Eod#kdfT 61. 88 46. 78
3| HUE ) -75. 15 -40. 96
4| BEYEATE 14. 70 11.17
& itz 5. 60 19. 67

KaGcC

No.

13.08 (kN+m) &9 %,
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2)

KaGcC

HfrER L
A ire—2 2k
No faf &H 4 S M
(kN) (kN * m)
| oA E 4.17 2.68
2 | &R EO#RT - 61. 88 46. 78
3| U ) —61. 41 -29. 66
& i X 4.64 19. 80

Wrm st B WA T E— X v M, T2 CEEDUROIFE—A > b Mo =
EISHEFHEICIE, LTORKWEADZHW5,

AW
S = 5.60 (kN)
fiFeE—x b

M = 14.37 (kN * m)

No.

14.37 (kN-m) &9 %,

36



No.

7.4 FEISHEOFHE
BAERAE T W CRE AT,

906 b = 1000 (mm) [0 6 0 0 0 o] 2

BomE d = 135 (mm) ‘
EE RN As = D16 - 6.5 ‘ ‘
=12.91 (em*) = 1291 (mm®)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

n - As 2+b-d
b .{_1+«/ 1+W}

>
|

15 X 1291 2 X 1000 X 135
= X {-1+/1+ }
1000 15 X 1291

= 55.5 (mm)

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B
2. M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

S
T bed
halball falN
b WrEmoBEZE (mm) M i E—2A2 NN - mm)
d  WEOFEDES (m) S HAWS (N)
As  BEHE (m?)
" H w W 7 = AfTE
| ETETAYR 0 e 100 14.37 X 10°
- M (N * mm)
AR 3 3
Vaj S ™ 5.56 X 10 5.60 X 10
a7 Y—kD| oc 4.05 4.44
R AE I T
(N/mm? ) oca 10. 00 12.00
RAH D oS 87.0 95.5
BR P B IRIS 1
(N/mm? ) o sa 160 192
a7 U—hko T 0. 04 0. 04
AW S BE
(N/mm? ) T ca 0. 45 0.54

KaGcC



§8  #v & KR (P RIED O E A
P & B CRIHED) 1, T SR A IR & 5 W ERR L LT3t T 5.

8.1 WrmREFHIE

8.2

1)

KaGcC

T TR AL

d.agp

WMEOHE
M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

D3 REE
T FE
A=b-h= 0.300 X 0.080 =  0.024 (n’)
AW
S =A-yc-L= 0024 X 24.5 X 1.000 =  0.59 (kN)
FE—A 2 b
M =S-x = 059 X 0.150 =  0.09 (kN-m)

No.

38



(2 Hin & o+
[
A=b-h=
AW
S =A-ys-
EiFE—2 2k
M =S-x =

L=

(3)  HhF AT E
DN
T B
q = 10.00 (kN/m)
T AW
S =q-b-L =
1ERNLE
0.150 (m)
HIFE— 22 b

X =

M =S-x =

(49) MR
D O [EmEHY]
I %

ZEFE | ORREY
95.32 (kN/m*)
13.00 (kN/m*)

qQ =
q2

D370 & WRRFI T 0> U S )

m+(m—m>-é2:

@ =

27.97 (kN/m?)

AW
(q:s +Q2>'12 - L

0.300 X 2.220 =

0.666 X 19.0 X 1.000 =

12.65 X 0.150 =

10.00 X 0.300 X 1.000 =

3.00 X 0.150 =

0.666 (m*)

12.65 (kN)

1.90 (kN - m)

3.00 (kN)

0.45 (kN - m)

0. 300

13.00 + 1. 650

95.32 = 13.00) X

( 27.97 + 13.00) X 0.300 X 1.000

2

6.15 (kN)
{ERAL

TR

1. 2’(]Z +(]S

2

0. 300 2 X 13.00 + 27.97

3 qz +q$
=0.132 (m)
giiFE—RA 2 b

M = S-.x = 6.15 X

KaGcC

0.132 =

X
3 13.00 +  27.97

0.81 (kN *m)




H

(it

I %
qQ
qz =

s

2) (A e e L]

18 ] ORER LY
89.35 (kN/m*)
1.15 (kN/m*)

(-1

No.

A7 & R I T 0> AR S 7

0. 300
=q + (q- = .16 + .36 - L15) X ———
@ =q + (@- q) B 1.15 + ( 89.35 1.15) L 650
= 17.19 (kN/m*)
AW
s - (g2 +q) +1: - L ( 17.19 + 1.15) X 0.300 X 1.000
2 2
= 2.75 (kN)
ERALE
b 2-q tae _ 0300 2 X .15 + 17.19
X 3 ¢ * @ 3 115 + 17.19
=0.106 (m)
fIFE—2 2
M = S+x = 2,75 X 0.106 =  0.29 (kN-m)
3) T UARERE [HNEH V]
[ ZEsE | ofR LY
@ = 99.71 (kN/m*)
@ = 9.32 (kN/m)
D3> & REAREIHL & C 0 Mg i 77 B
1. 0. 300
3 = q T 1 . = . + . - . X
@ =q + (@- q) 9.32 + ( 99.71 9.32) L 650
= 25.75 (kN/m*)
AW
s - (@ + q) 1 -L ( 25.75+  9.32) X 0.300 X 1.000
2 2
= 5.26 (kN)
{ERADE
L - L 2°q +a _ 0300  2X 9.32 + 25.75
3 Q@ + o 3 9.32 + 25.75
=0.127 (m)
iFE— 2 R
M = Sex = 526 X 0.127=  0.67 (kN-m)

KaGcC
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1) 7> AfaERE [H e L]

[ ZEFE ] ofRIY

No.

a = 93.77 (kN/m?)
s & REARGIL & C D Mg i 77 B
1. 0. 255
QB = q 'Tf 93.77 X 1605
= 14.90 (kN/m?)
B AW
(s + q) 1 - L ( 14.90 +  0.00) X 0.255 X 1.000
S = =
2 2
= 1.90 (kN)
TEROLE
L 2@t 0. 255 2 X 0.00 + 14.90
T @ +a 3 0.00 + 14.90
= 0.085 (m)
iFE—2 b
M = S-x = 1.90 X 0.085 = 0.16 (kN * m)
8.3 FXEHWrm Sy
Mo E R O IFE— A > ME
T TCEBESITHROMIFE— A 2BV EDET 5,
(n % e
1) WWEHY
B AN Hife—22 b
No| fr HEH 4 S M
(kN) (kN + m)
1| i ERREE 0. 59 0. 09
2 | e Eo#EH 12. 65 1.90
3| R ) -6. 15 -0. 81
4| BENEATE 3. 00 0.45
& i X 10. 09 1.63
2) WATEZL
AW fiiFe—x >k
No| #f ®| 4 S M
(kN) (kN * m)
1| L hREE 0. 59 0. 09
2 | i Eo#f 12. 65 1.90
3| R ) -2.75 -0.29
& Oz 10. 49 1.70

EISNEFFIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 10.49 (kN)
BRI E— A2k

Moo= 1.70 (kN + m)

KaGcC
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(2) 7= AfEE

D #WWEHY
AW fFe—x 2k
No faf H %4 S M
(kN) (kN + m)
1| B E 0. 59 0.09
2| 23D & IR E O 1 12.65 1.90
3 | MR -5.26 -0. 67
4 | BEVEATE 3. 00 0. 45
=i X 10. 98 1.77
2) #WEARL
AW iFeE—2 2 b
No b B 4 S M
(kN) (kN « m)
1| ) ERRBEE 0. 59 0. 09
2| oL Eo# 12. 65 1. 90
3| MU -1.90 -0. 16
& ER 11.34 1.83

KaGcC

AW

S = 11.34 (kN)
HiFE—A > b

Moo= 1.83 (kN -+ m)

FISHEFIRICIE, UT &K KEE 2 v 25,

No.
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8.4 FEILHEDE
BAERAE T W CRE AT,

KaGcC

A2
Ao &
E73

b =

d =

1000 (mm)
50 (mm)
As = D16 - 6.5
=12.91 (em*) = 1291 (mm®)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

CIRERVAR

n-
b

>
|

B X 1291

15

28

As

X
1000

.7 (mm)

/ 2+b-d
1+ L e P9
b= ! n - As J

{-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B

2+M

oc =

bex-

X
(d—T)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST

+2><1000>< 50

15 X 1291

No.

B M

oS =
As+ (d - %)
a2 7 ) — O ARSI EE

S
T bed

Nl At
b WrEmoBEZE (mm) i E— A2 F (N ¢ mm)
d  WEOAEDES (mm) AW (V)
As ¢ BRE (nm?)

IH H " (52 7 x ) AT ERE
| HIECASE 1.70 X 10° 1.83 X 10°
- M (N * mm)

EAM) 3 3

7 5 ™) 10.49 X 10 11.34 X 10

a7 YU—hkD| oc 2.93 3.15
R A IS 0

(N/mm? ) oca 10. 00 12.00
RAH D oS 32.6 35.1
BT S IR 0

(N/mm? ) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.21 0.23
B AW T E

(N/mm? ) Tca 0.45 0.54
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